
Відгук 

на автореферат дисертації Євтошук Юлії Олегівни 

на тему: "Принцип пропорційності як необхідна складова верховенства права", 

поданої на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук 

за спеціальністю 12.00.01 -теорія та історія держави і права, історія політичних та 

правових вчень 

Процеси реформування суспільства, заснованого на повазі прав і свобод 

людини та громадянина, створення дієвих механізмів впливу права на суспільні 

відносини, удосконалення системи права та законодавства в Україні зумовили 

стрімке зростання інтересу до проблематики верховенства права. Втім ще не усі 

важливі складові верховенства права є достатньо дослідженими юриДйЧНою 

наукою. Тому комплексне дослідження принципу пропорційності як необхідної 

складової верховенства права, здійснене Євтошук Ю. 0., є актуальним у 

теоретичному і практичному аспектах. 

Мета та задачі дослідження були досягнуті 

системи філософських, загальнонаукових і спеціальних методів, на основі sиа~ 

великої джерельної бази. Структура дисертаційної роботи Євтошук 

відnовідає поставленим задачам. Заслуговує на схвалення та увагу po.зriJ-..~ud.tJJ!f011;·.~J: 

іеторії розвИТІСу принципу пропорційності та сучасного стану його ро-зробІаі .. 

В'даЛооь на виСОІСому науковому рівні розкрити питаиня осиовнвх в:имаг1йІі81 

~otm у правотворчості та правозастосуванні. Про~ 

:};j~••• рОбОти щодо аналізу прннщmу nponop~~1'8:"18iТfllinfjЬf1 



науковий аналІз принципу пропорційності як необхідної складової верховенства 

права, його основних ознак та вимог у сферах правотворчості та правозастосування . 

Поряд із rрунтовним розкриттям теми дисертаційного дослідження, слід 

зазначити про деякі побажання щодо змісту автореферату дисертації: автор 

rрунтовно дослідив сучасний стан розробки принципу пропорційності, втім з 

автореферату не вбачається розкриття сучасних підходів у правознаветні до 

розуміння принципу пропорційності у підр. 1.2. Крім того, спірним видається 

ототожнення автором понять «правотворчість» та «законотворчість» у назві підр. 2.1 

автореферату. Проте ці побажання не позначаються на позитивній оцінці 

ди сертаці й ного дослідження. 

Результати дослідження можуть бути використані у науковій та дослідницькій 

діяльності з метою подальших наукових опрацювань проблематики верховенства 

права, у правотворчій та правозастосувальній діяльності. Результати, отримані 

здобувачем, дають можливість зробити висновок про те, що мета та задач1 

дослідження досягнуті в повному обсязі. 

Виходячи з наведеного, вважаємо, що дисертащя на тему: "Принцип 

пропорційності як необхідна складова верховенства права" є кваліфікованою 

науковою працею, яка містить нові науково обrрунтовані результати проведених 

здобувачем досліджень, що розв' язують конкретне наукове завдання, що має істотне 

значення для юридичної науки, відповідає вимогам "Порядку присудження 

наукових ступенів і присвоєння вченого звання старшого наукового співробітника", 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 р . .N~ 567, 

а ії автор - Євтошук Юлія Олегівна заслуговує на присудження їй наукового 

стуnеня кандидата юридичних наук зі спеціальності 12.00.01 - теорія та історія 

держави і права, історія політичних та правових вчень. 

ДзейкоЖ. О. 


